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Тема уроку. Відрізок. Довжина відрізка
Позначимо на рис. 1 точки A і B. Їх можна сполучити по різному. Як нам провести найкоротшу лінію? Звичайно це легше зробити за допомогою лінійки. Отриману лінію разом з точками А і В називають відрізком AB. 
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Рис. 1
Точки A і B називають кінцями відрізка. Відрізок можна позначити як AB або BA.

Кожний відрізок має довжину. Довжину відрізка можна виміряти за допомогою лінійки з поділками. На лінійці між цифрами 1 і 2 нанесено 10 поділок (мм). Виберемо за одиницю довжини 1 см, 1 мм або 1 дм і виміряємо відрізок завдовжки, наприклад, 30 см. Якщо одиничний відрізок становить 1 см, то довжина відрізка дорівнює 30 см, якщо одиничний відрізок становить 1 мм, то довжина відрізка дорівнює 300 мм, а якщо 1 дм, то 3 дм.

Виміряти відрізок означає порахувати, скільки одиничних відрізків він містить. Довжини відрізків можна додавати й віднімати. 
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Відрізки, як і числа, можна порівнювати. Найбільшим вважається той відрізок, довжина якого більша. 
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Два відрізки називаються рівними, якщо їх довжини рівні. При накладанні такі відрізки співпадуть. 
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Довжину відрізка AB також називають відстанню між точками A і B.

Виконання усних вправ          

1. Назвіть усі відрізки, які зображено на рисунку.
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2. На відрізку позначено чотири точки. На скільки частин вони розбивають цей відрізок?

3. Чи перетинаються пряма й відрізок (див. рисунок)?
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1. Накресліть відрізок AB, довжина якого дорівнює 8 см 8 мм. Позначте на ньому точку D так, щоб AD=2cм5мм. Яка довжина відрізка DB?

2. На рис. 4 [image: image13.wmf]25
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 см, відрізок CB у 2 рази довший від відрізка AC. Знайдіть довжину відрізка AB.

[image: image14.jpg]



Рис. 4
3. Назвіть усі відрізки, які зображено на рис. 5.
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Рис. 5
